FUNDAMENTOS DE ESPECTROSCOPIA -

MoyimientoRAsmonicor SimpleN(VIFA-S. )

1.- Definicidn.

Yy =Acos(wt + @)

Es un patrén de movimiento o
desplazamiento que se repite una y otra
vez dentro de intervalos iguales de tiempo. t

Se modela con una funcién peridédica como
seno o coseno.

2.- Propiedades caracteristicas y frecuencia

natural.
Hay muchos sistemas que desarrollan un La frecuencia (angular) natural
M.A.S., cada uno con su propia de un sistema depende de sus
fenomenologia y propiedades propiedades caracteristicas:

caracteristicas (a, b)

w? = f(a,b)

Es la frecuencia con la que el sistema
oscila naturalmente (en ausencia de
amortiguamiento y frozamiento)

Dichas propiedades definen la
frecuencia natural del sistema

3.- Conservacion de la energia.

E Otra caracteristica del M.A.S. es la
conservacion de la energia total.

Durante el movimiento, dos tipos de
energia se transforman una en la otra;
pero la suma (energia total) se mantiene
constante.

‘ Eiop =Uq +
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Es la ecuacién diferencial donde se F 1 + F 2 — 0
presentan las fuerzas (o potenciales) que
intervienen en el M.A.S. 2
d-x
a——+bx=0
Su resolucion permite encontrar la funcion dt
de la variable (x) que cambia

- ’ ay b son propiedades
armonicamente con el tiempo.

caracteristicas de cada sistema.

Muelle oscilante Péndulo simple Circuito LC
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Circuito LC

Muelle oscilante

Péndulo simple
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Variacién do 1 , Variacion de las energias respecto a la
E ariaclon e as clerglas posicién, posicion angular y carga
4 respecto al tiempo : :




